

14 февраля отмечается День всех влюбленных или День святого Валентина. Его справляют любящие друг друга пары. День всех Влюблённых наполнен романтикой – в воздухе витает любовь, слышатся нежные слова признаний, а аромат цветов заполняет все вокруг.

Сотрудники отдела ЗАГС Катав-Ивановского района в этот день постарались создать праздничную и романтическую атмосферу.

Каждому посетителю в этот день вручались открытки-валентинки.



Прекрасная молодая пара, Артем Колечкин и Ксения Кораблева отметили этот романтический праздник подачей заявления о заключении брака.



Зарегистрировали свой брак супруги Игнатовы Дмитрий Владимирович и Татьяна Владимировна и супруги Утенковы Антон и Вероника. Молодожёны обменялись кольцами и обещали хранить свою любовь, невзирая на перипетии судьбы.



